

MESTO LEVOČA

Mestský úrad Levoča, Námestie Majstra Pavla 4/4, 054 01 Levoča
- oddelenie investičnej činnosti, územného plánovania,
a životného prostredia, stavebný úrad

Marek Mlynarčík
Levočská Dolina 24
054 01 Levoča

VÁŠ LIST ČÍSLO/ZO DŇA

NAŠE ČÍSLA VYBAVUJE/LINKA
IČ., ÚP, ŽP a SÚ 35194/4904/2017/Pa

LEVOČA
12.12.2017

VEC

Petícia – žiadosť o prešetrovanie - odpoveď

Na základe petície doručenej do podateľne Mestského úradu v Levoči dňa 08.11.2017, v ktorej žiadate zrušenie dopravnej značky č. B6 „Zákaz vjazdu nákladných automobilov“ v lokalite Levočská Dolina z dôvodu, že predmetné dopravné značenie obmedzuje obyvateľov Levočskej Doliny, keďže potrebujú k svojim obytným domom dopraviť drevo, stavebný materiál a pod. Vám dávame nasledovnú odpoveď.

Mesto Levoča zaktualizovalo projekt dopravného značenia „Levoča, projekt dopravného značenia miestnych komunikácií, Levočská Dolina, zmena č.15“, ktorý vypracovala autorizovaná spoločnosť LABUDA – ASI s.r.o. na základe požiadaviek, podnetov a pripomienok občanov, vedenia mesta a potrieb naplnenia platnej legislatívy SR.

Predmetom projektovej dokumentácie je zmena v organizácii dopravy v severnej časti lokality Levočská Dolina, ktorá sa týka v zriadení „Zóny so zákazom státia nákladných vozidiel presahujúcich dĺžku 5 m okrem vyhradených parkovísk“ a zrušenia dopravnej značky č. B6 „Zákaz vjazdu nákladných automobilov“. Zámerom predmetnej zmeny je vylúčiť parkovanie nákladných vozidiel presahujúcich dĺžku 5 m v obytnom súbore a zároveň neobmedzovať obyvateľov Levočskej Doliny dopravnou značkou č. B6 „Zákaz vjazdu nákladných automobilov“. Zmenené dopravné značenie umožní zastavenie nákladných vozidiel za účelom zásobovania, naloženia a vyloženia tovaru, resp. stavebného materiálu, dreva a pod., ale zakazuje státie resp. parkovanie nákladných vozidiel presahujúcich dĺžku 5 m v zriadenej zóne.

Projekt dopravného značenia bol predložený na Komisiu výstavby, územného plánovania, životného prostredia, verejného poriadku a dopravy pri Mestskom zastupiteľstve v Levoči, ktorá odporúčala prijať zmeny v dopravnom značení v lokalite Levočská Dolina.

Následne bola projektová dokumentácia zaslaná na schválenie Okresnému dopravnému inšpektorátu (ODI) v Poprade, ktorý s navrhovanou zmenou súhlasí. Na základe súhlasného stanoviska ODI vydalo Mesto Levoča ako príslušný cestný správny orgán rozhodnutie o určení použitia trvalého dopravného značenia a zmenu v dopravnom značení zrealizujú Technické služby Mesta Levoča ako správca miestnych komunikácií v jarnom období.

S pozdravom



JUDr. Lydja Budziňáková
zástupkyňa primátora

Na vedomie

- MsÚ v Levoči, hlavný kontrolór, Námestie Pavla 4, 054 01 Levoča